Latacunga, 30 de Noviembre del 2018

SEÑORA MYRIAN ALEJANDRA AYALA TAPIA PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA CALIFORNHIA CIA. LTDA. Presente

De mi consideración:

Me permito informar a usted que el día veinte y siete de noviembre del año dos mil dieciocho, en la Notaria Quinta del Cantón Latacunga a cargo del Dr. Byron Burbano Moreno, se ha procedido al acto de constitución de la COMPAÑÍA CALIFORNHIA CIA LTDA., mediante el otorgamiento de la correspondiente escritura pública en la cual consta su nombre como PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA, de conformidad a la cláusula quinta , por un periodo de cuatro años.

Particular con el que notifico a usted para los fines legales correspondientes y entre el desempeño de su cargo de conformidad con la Constitución de la República, la Ley de Compañías, el Estatuto Social de la Empresa, las resoluciones de la Junta General de Accionistas y del Directorio.

Atentamente

NELSON RODRIGO AYALA PACHECO GERENTE GENERAL COMPANÍA CALIFORNHIA CIA LTDA.

Yo, MYRIAN ALEJANDRA AYALA TAPIA, con cédula de ciudadanía No. 050273542-6, acepto el cargo de PRESDIENTE DE LA COMPAÑÍA CALIFORNHIA CIA LTDA., prometiendo desempeñarlo fiel y legalmente de conformidad con las leyes de la República y el Estatuto Social de la Compañía.-Latacunga, 30 de Noviembre de 2018.

Alegandra Ayola MYRIAN ALEJANDRA AYALA TAPIA PRESIDENTE DE LA COMPAÑA CALIFORNHIA CIA. LTDA.

CERTIFICO: Que en esta fecha 8 ha inscrito el título que aptrecede, 5 nel RI GISTRO... MOTOMINI de 18 de 18